Datenblatt: Bladnoch Liora Virgin Oak & Bourbon Casks 52,2%





## Bladnoch Liora Virgin Oak & Bourbon Casks 52,2%

Whisky - Scotch Malt

Ein Lowland Malt mit breiten aromatischen Schultern, der lange am Gaumen verweilt.

0,7 Liter - Vol 52,2%

€ 97,00 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 67,90

Artikel: Bladnoch Liora Virgin Oak & Bourbon Casks 52,2%

Land: Schottland Region: Lowland

Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt

Destille: Bladnoch

Abfüller: Bladnoch Distillery

Fass: Eine Komposition aus Virgin Oak & Bourbon Casks

**Alkohol: 52,2%** 

Charakteristik: Liora verkörpert das empfindliche Gleichgewicht zwischen der Intensität der neuen Eiche und

der Süße der Bourbonfässer.

Aroma: Frisch geschnittene Äpfel, mit geröstetem Karamell und blumigen Noten.

Geschmack: Karamellisierte Toffee-Äpfel mit pfeffrigen Gewürzen und frischer

geschnittener Eiche.

Abgang: Lang, mit einer leicht wärmenden Trockenheit.

Besonderheit: Non chill-filtered, natural colour.

Serviervorschläge: Pur oder mit ein paar Tropfen Quellwasser.

Bladnoch Distillery launcht mit Bladnoch "Liora" in der Core Range (die Bladnoch als ihre "Classic Collection" bezeichnet) die erste Abfüllung mit höherer Stärke. Master Blender Dr. Nick Savage hat für die neueste Abfüllung aus dem Hause Bladnoch zum einen Virgin Oak Fässer und zum anderen Fresh Bourbon Barrel verwendet und sich für eine höhere Alkoholstärke entschieden, um insbesondere den Einfluss der frischen amerikanischen Weißeiche üppig und kräftig zu präsentieren.

Die im schottischen Tiefland gelegene Bladnoch Distillery ist die südlichste Destillerie Schottlands. Bladnoch wurde 1817 von den Brüdern McCelland gegründet und ist heute eine der ältesten Brennereien Schottlands in unabhängigem Besitz. Der Australier David Prior, der schon seit langem eine Vorliebe für schottischen Whisky hat, erwarb die Destillerie im Jahr 2015 in der Hoffnung, das historische Anwesen wieder zum Leben zu erwecken, was im Jahr 2017 realisiert wurde.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Bladnoch Distillery

Anschrift: Bladnoch Newton Stewart DG8 9AB Vereinigtes Königreich

Inverkehrbringer: Alba Import oHG

Anschrift: Alte Dorfstraße 33, 21640 Nottensdorf, Deutschland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

Datenblatt : Bladnoch Liora Virgin Oak & Bourbon Casks 52,2%

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 11.11.2022